

ВЕСТИ

Из городской администрации

Город Канаш празднует День защиты детей

Ежегодно 1 июня во всем мире отмечается Международный день защиты детей. Город Канаш не стал исключением.

В этот день в городском парке культуры и отдыха было организовано множество игр, конкурсов, мастер-классов. Работали надувные батуты и аттракционы. Перед главным входом в парк состоялся традиционный конкурс рисунков на асфальте.

На летней сцене городского парка культуры и отдыха прошел праздничный концерт, посвященный Дню защиты детей. Горожан поздравили депутат Государственной Думы Российской Федерации Анатолий Аксаков, депутат Государственного Совета Чувашской Республики Виталий Иванов, глава администрации города Канаш Виталий Михайлов, заместитель директора по правовым вопросам Группы компаний «ЭКРА» Артем Владимиров. Они поздравили всех присутствующих ребят с праздником и пожелали им отличных успехов и хорошего настроения.

Концертными номерами порадовали зрителей творческие коллективы города Канаш.

Праздник стал действительно зрелищным, массовым, запоминающимся и ярким! Ведь это не только веселый праздник для самих детей, это и напоминание обществу о необходимости защищать права ребенка, чтобы все дети росли счастливыми, учились, занимались любимым делом и в будущем стали замечательными родителями и гражданами своей страны.

Отдел ЗАГС администрации сообщает

Отделом ЗАГС администрации г. Канаш в мае было зарегистрировано 48 рождений, из них 24 мальчика и 24 девочки. Самыми популярными именами, которые дают родители новорожденным, среди мальчиков стали - Илья, Максим, среди девочек - Елизавета, Ева. В мае родилось: первых - 12, вторых - 15, третьи малыши родились в 13 семьях, четвертые - в 6 семьях, восьмой малыш родился в 1 семье, девятый - в 1 семье.

С начала месяца во Дворце бракосочетаний зарегистрировались 15 влюбленных пар. Отцовство в отношении своих детей оформили 13 заявителей. Зарегистрирован 1 акт о перемене имени.

Ежедневно отдел ЗАГС г. Канаш оказывает правовые услуги населению по государственной регистрации актов гражданского состояния. В мае было выдано 292 гербовых документа, 182 справки социально-правового характера. По запросам учреждений выдано: сведений из записей актов гражданского состояния, об отсутствии записей актов гражданского состояния - 441.

Оперативно-профилактическое мероприятие «ЗАЩИТА»

С 1 по 10 июня 2021 года на территории города Канаш проходит оперативно-профилактическое мероприятие «ЗАЩИТА». Цели мероприятия: предупреждение преступных посягательств в отношении детей, выявление лиц, совершающих насильственные действия, в том числе родителей, законных представителей и иных членов их семей, а также принятие мер по защите прав и законных интересов несовершеннолетних.

03 июня 2021 года в рамках профилактической акции «Безопасность детства» и оперативно-профилактического мероприятия «ЗАЩИТА» проведен профилактический рейд, в котором приняли участие начальник ОДН ОМВД России

по г. Канашу О.П. Алексева, инспектор ДПС ОГИБДД ОМВД России по г. Канашу В.Н. Григорьев, заведующий сектором комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города Канаш А.М. Иванова.

В ходе проведения мероприятия сотрудник ДПС ОГИБДД ОМВД России по г. Канашу останавливал автомобили, каждому водителю напоминали о необходимости использования детских удерживающих устройств, о том, как правильно установить автокресло, и о последствиях, к которым может привести неправильная перевозка детей. Каждому водителю вручены тематические памятки.

В городе произошел смертельный несчастный случай

Администрация города Канаш Чувашской Республики в целях реализации протокольного поручения Межведомственной комиссии по охране труда по Чувашской Республике сообщает о смертельном несчастном случае, произошедшем в городе Канаш.

26.05.2021 г., в 16 часов 25 минут, произошел смертельный несчастный случай. Работник одной из организаций выполнял работы по очистке трассы воздушных линий электропередач. В результате очистки упала часть ствола дерева. Работник получил смертельную травму.

Администрация города Канаш Чувашской Республики убедительно просит регулярно проводить с работниками профилактические работы, инструктажи в соответствии с законодательством и внутренними нормативными актами: вводные, периодические, дополнительные; обеспечивать работников, занятых на опасных участках, средствами индивидуальной защиты, специальной обувью и одеждой в соответствии с требованиями СНиПов и ГОСТов.

Администрация города Канаш Чувашской Республики выражает соболезнование родным и близким погибшего.

По материалам пресс-службы администрации



Пользуйтесь возможностями портала госуслуг

Получать государственные услуги ФНС России в электронном виде без личного визита в территориальные налоговые органы можно как через официальный сайт налоговой службы (www.nalog.gov.ru), так и через Единый портал государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru).

Портал является федеральной государственной информационной системой, обеспечивающей предоставление государственных услуг в электронной форме, и позволяет гражданам получать государственные услуги у различных государственных ведомств и муниципальных учреждений, не посещая интернет-сайты данных ведомств.

Для того чтобы воспользоваться электронными услугами, необходимо пройти процедуру регистрации на Портале.

В категории услуг, предоставляемых ФНС России, физические лица в настоящее время могут:

- узнать о наличии задолженности по налоговым платежам и оплатить ее;
- подать заявление на получение ИНН;
- узнать свой ИНН;
- подать налоговую декларацию по форме 3-НДФЛ для декларирования доходов и получения налоговых вычетов (необходима усиленная квалифицированная подпись);
- получить сведения из ЕРГЮЛ и ЕГРИП;
- получить выписку из ЕГРН;
- осуществить в электронном виде регистрацию юридического лица или индивидуального предпринимателя (необходима усиленная квалифицированная подпись);
- получить доступ к «Личному кабинету налогоплательщика для физических лиц» без посещения налоговой инспекции.

С полным перечнем государственных услуг ФНС России, сроками и условиями предоставления можно ознакомиться на главной странице Портала в разделе «Органы власти», далее «Федеральная налоговая служба».

Электронное взаимодействие с налоговой службой через Портал госуслуг и сервисы, размещенные на сайте ФНС России, значительно упрощает получение государственных услуг. Являясь активным пользователем портала, налогоплательщик экономит свое время и всегда осведомлен о состоянии предоставления услуги на каждом этапе.

Межрайонная ИФНС России № 4 по Чувашской Республике